



- В ходе мероприятий по пресечению незаконных пассажирских перевозок на территории Московской области сотрудники Министерства транспорта возбудили более 1 тыс. административных дел, - сообщил министр транспорта Московской области Александр Зайцев. - Из них 220 дел в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Общая сумма наложенных штрафов составляет 10,5млн рублей.

Напомним, с 01 января 2014 года в Подмоскowie проходят рейды по борьбе с нелегальными перевозчиками. Мероприятия проводятся межведомственными группами, состоящими из сотрудников Министерства транспорта Московской области, ГИБДД ГУ МВД России, областного Управления Государственного авто-дорожного надзора и Прокуратуры. Контрольно-надзорные органы проверяют соблюдение требований законодательства в сфере организации дорожного движения, пассажирских перевозок и транспортной безопасности на территории региона.

В результате проверок, с начала года прекращена незаконная деятельность 10 нелегальных перевозчиков на 9 маршрутах регулярных перевозок на территории Московской области.

- Во время проведения мероприятий мы регулярно получаем положительные оценки со стороны населения, - подчеркнул Александр Зайцев. - Жители довольны действиями Минтранса по наведению порядка в сфере пассажирских перевозок.

Комплексные мероприятия по борьбе с нелегальными перевозчиками будут продолжены в полном объеме. В скором времени на подмосковных трассах останутся только добросовестные и законопослушные представители рынка транспортных услуг.